



Следователю милиции предъявлено официальное обвинение в умышленном убийстве.

30 апреля 2008 года следователем Пудожского следственного отдела предъявлено обвинение К., бывшему следователю милиции по ч.1 ст.105 УК РФ (умышленное убийство).

Напомним, что 26-летняя Серегина Полина вечером 18 апреля в г. Пудожье ушла из дома и не вернулась. Через несколько дней сотрудники следственного управления установили, что девушка была жестоко убита.

Во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска МВД РК и криминалистами, бригада следователей следственного управления СК при прокуратуре РФ по РК в течение суток собрала убедительную систему доказательств, свидетельствующих о виновности офицера милиции в убийстве молодой девушки.

Сегодня обвиняемый дал показания в присутствии адвоката, содержание которых в интересах следствия не разглашается.

Расследование продолжается.

30 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610659>